

芙蓉姐姐 要来宁订婚

本周五,在网络上大红大紫的芙蓉姐姐将来到南京,除了演出外,她还大胆地公开她的“订婚宣言”。

据悉,这次芙蓉姐姐来宁是到 JEEP 酒吧演出,该酒吧老板傅哥成奎安介绍,芙蓉姐姐对自己的南京之行充满了期待,她还称,“在我看来,南京这座城市是甜美的,我要把我的甜美嗓音带给南京的朋友。”另外,在演出中,她还要现场朗诵“订婚宣言”。芙蓉姐姐称,“我觉得南京小伙子热情,希望帅哥踊跃报名。当然越多越好,这样才有得挑。”芙蓉姐姐说,这几天她正在起草“订婚宣言”,“我已经写了一页纸了,感觉还有很多话想说。” 江苏都市网 张译心

“明星”登上 “荣誉殿堂”

前天,江苏视频互动栏目《我就是明星》第四季落下帷幕,三位“明星”演绎压轴戏《有朋自远方来》,趣谈奥运盛宴的同时角逐总冠军,登上属于他们的“荣誉殿堂”。

“巧遇”奥运会闭幕式,《我就是明星》第四季总决赛上演了一出本赛季最后一档互动剧《有朋自远方来》:新婚夫妇家中迎来远房亲戚,兄弟俩每天沉溺于奥运赛事,遭到娇妻不满,由此引出连场闹剧,就在这屋里屋外欢腾和谐的奥运氛围中,“体育盲”终于迷上了体育……栏目也借此奥运圆满结束之际用自己特有的互动剧和独家形式传达对奥运的诚挚祝福。 江苏都市网 张译心

麦当娜 名人“制污”No.1

一场全球巡演,预估将制造 1635 吨废气污染

乐坛天后麦当娜的“火辣与甜蜜”(Sticky & Sweet)世界巡回演唱会,日前在英国开唱。不过,麦当娜这次横跨欧美 37 地、共 45 场的演唱会才刚开始,就被环保专家预估将制造 1635 吨的废气污染,有环保专家表示:“麦当娜将缔造名人制造污染破坏环保的新纪录。”之前名人制造污染指数最高的是去年 7 月伦敦为“地球环保”所举行的“Live Earth”演唱会,制造了 1018 吨的废气污染。



麦当娜舞台表现力一流,制造污染的能力也是 No.1

巡演的污染量惊人

据英国媒体报道,麦当娜搭乘私人飞机制造 95 吨废气污染,250 名工作人员搭乘客机的碳污染也高达 1080 吨,至于货运交通的碳排放量也达到 460 吨。环保专家估计她今年巡演所产生的碳污染相当于 160 个英国人一年制造的污染,也相当于 100 瓦电灯泡 4000 年累积产生的碳。更令环保专家忧心的是:麦当娜演唱会观众制造的废气污染指数无从估计。

有英国媒体狠批麦当娜这次巡回演唱会制造废气污染、加速地球暖化、破坏环保的行径,与她在“Live Earth”演唱会上大声疾呼提倡环保的说辞相违背。当年她在演唱会上公开向粉丝呼吁:“如果你们要拯救地球,我要你们开始有行动。”当时她的公关发言人还说:“她

(麦当娜)教育她的家人开始去作改变,关怀地球的未来。”

巡演的阵仗很惊人

据悉,麦当娜的巡演阵仗相当惊人,包括 250 名工作人员,如 100 名技术人员及舞蹈员、36 名服装师及 9 名服装助理、16 人提供伙食、12 名乐队成员及 5 名更衣助理等;舞台表演服装及配件多达 3500 件,上面还镶有总价值高达 100 万英镑的施华洛世奇水晶。

有消息人士说:“她虽然关心环保议题,却不允许省略她的完美要求。”去年以 1.2 亿美元天价与麦当娜签署 10 年合约的 Live Nation 公司,希望麦当娜这次世界巡演门票收入能超过 2.5 亿美元,打破 2006 年同样是由麦当娜创造的 1.95 亿女艺人举办全球巡回演唱会的最高门票销售纪录。 信息时报

国外机构检索奥运报道

林妙可知名度仅次菲尔普斯

北京时间 23 日凌晨,美国一家语言调查机构发布了“全球媒体奥运报道分析”。调查结果显示,美国游泳运动员菲尔普斯成为大众的焦点,他的名字在媒体中出现的频率最高。而在开幕式上表演的“红衣女孩”——中国小姑娘林妙可则击败了其他所有的运动员,排名第二。

据这家美国语言调查机构的调查显示,在本届奥运会上独揽八枚金牌的美国游泳运动员菲尔普斯,其名字在媒体中出现的频率最高,成为 2008 年北京奥运会最为知名的体育明星。这家位于得克萨斯州的

语言监控公司,利用自己开发的软件,分析了全球媒体网站和报纸上关于北京 2008 年奥运会的报道。公司按照运动员名字在报道中出现的次数进行了排名,同时如果运动员的名字是出现在主流媒体上,或者媒体上的重要位置,还要加分。而调查显示,开幕式上的漂亮小姑娘林妙可正迅速蹿红,在知名度排行榜上正快速迎头赶上。她凭借可爱的外形广受称赞,她的名字已经被全球媒体迅速传开。她在上述调查中的知名度仅次于菲尔普斯,把中国男篮中锋姚明挤到了第三名。 法制晚报

舞剧《红楼梦》大玩反串

这个板儿是个小姑娘

在小说《红楼梦》中,跟着刘姥姥逛大观园的板儿是个调皮的小男孩。以往的所有艺术形式的《红楼梦》也都是忠于原著来塑造这个小男孩的。但是,将在 9 月 20 日至 9 月 21 日于南京人民大会堂演出的大型原创民族舞剧《红楼梦》,却让板儿梳起了辫子,成了一个活泼的小姑娘。

本次的大型原创民族舞剧《红楼梦》是华泰证券迎国庆晚会的专场演出。记者日前采访了该剧表演单位战友文工团舞蹈队的单队长。她介绍,导演本来并没有想把板儿一定要设计成一个男孩子,这是因为这个角色对整个舞剧的剧情不会有任何影响。因此,团里面一开始找了一个活泼的小男孩,又觉得他女装的扮相比较有看

点,于是板儿在舞台上就成了一个小女孩。没有想到,随着小男孩长得越来越高,站在刘姥姥边上总给人一种很突兀的感觉,赵明导演一筹莫展。有一天他正好在团里看到一个小女孩,觉得非常不错。于是他一锤定音,“就是她了。”那么,这个小女孩在舞台上到底要设定为“男”还是“女”呢?经过舞台试戏,导演发现小女孩还是演小女孩比较好,于是就让她大大方方地梳起小辫子。而经过舞台演出的检验,这个女版的“板儿”还真的很不错。 快报记者 曹锋



精微整形 巧夺天工

老公最爱 天然致美

自体脂肪丰胸

奇致独有高难度自体脂肪颗粒移植保活技术,精微整形专家以独特的脂肪移植技术将身体其它部位的高活性脂肪颗粒均匀、轻柔、流畅地植入胸部关键层次,术后娇挺,触感真实,形态自然,减肥丰胸一举两得,成就乳房天然致美。

其它经典美胸项目:

- 精微假体水滴形丰胸
- 矫正乳房下垂
- 矫正乳头肥大/凹陷
- 矫正乳晕色形
- 巨乳缩小
- 修复失败丰胸
- 乳房缺失再造

假体 特价6000 丰胸

同时开展 **精微整形** 双眼皮 多层紧肤祛眼袋 高泰克斯隆鼻 激光美容 以色列 E 光祛斑/祛皱 美国 Gimini 绿激光祛雀斑/黄褐斑/真雀斑 宝石 Q 双激光祛胎记 改脸型 激光溶脂/聚能吸脂 射频消融肌肉 美国 N lite 祛痣/祛疣 美国 Profile 雨柔激光平台祛疤/凹凸洞 CGIP 面部提升/除皱



奇致整形美容医院

精于整形 · 专于美肤

- 江苏省医院协会会员单位
- 江苏省美容与整形修复援助中心
- 江苏省美容与整形技术指导中心
- 江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线: **83153333**
地址: 云南北路 49 号天星翠珠大厦 F6-7
—— 欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net ——

美丽在线
QQ1: 877980717
QQ2: 879005158
QQ3: 976718714